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1         Répartition de la population et des répondants

1.1       Répartition de la population selon l'âge et le sexe

Note:  La taille totale de la population est de    79174 personnes de 15 ans et plus. Elle est ici réduite
à la taille de l' échantillon pour des raisons de comparaison.

Tableau: dem A.
Fréquences

Sexe

TotalHomme Femme

Âge

15-24 ans 20 20 40

25-34 ans 25 23 48

35-49 ans 34 34 67

50-64 ans 32 34 66

65 ans et plus 24 35 59

Total (réduit) 134 146 280

1.2       Répartition des répondants selon l'âge et le sexe

Tableau: dem B.
Fréquences

Sexe

TotalHomme Femme

Âge

15-24 ans 24 24 48

25-34 ans 22 40 62

35-49 ans 35 34 69

50-64 ans 18 21 39

65 ans et plus 29 33 62

Total 128 152 280

1.3       Répartition des répondants selon le diplôme le plus élevé

Tableau: dem D.
Fréquences % Total

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 22.93 64

Enseignement secondaire supérieur 37.48 105

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 37.80 106

Inconnu 1.79 5

Total 100.00 280

1.4       Répartition des répondants selon la situation professionnelle
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Tableau: dem E.
Fréquences % Total

Salarié/fonctionnaire 37.58 105

Indépendant 5.54 16

Etudiant 13.63 38

Pensionné 23.22 65

Sans emploi, chercheur d'emploi 6.92 19

Autre 12.19 34

Inconnu 0.93 3

Total 100.00 280

1.5       Répartition des répondants selon le type de logement

Tableau: dem F.
Fréquences % Total

Maison quatre façades (villa) ou habitation
trois façades 40.36 113

Maison mitoyenne ou une maison de
rangée (deux façades, comme en ville) 37.86 106

Studio ou appartement 18.21 51

Autre 0.71 2

Inconnu 2.86 8

Total 100.00 280

1.6       Depuis combien de temps habitez-vous dans le quartier où vous êtes actuellement?

Tableau: dem G.
Fréquences % Total

Moins d'un an 5.00 14

Entre 1 an et 5 ans 23.21 65

Entre 6 ans et 10 ans 17.14 48

Plus de 10 ans 53.21 149

Inconnu 1.43 4

Total 100.00 280

1.7       Quel est selon vous l'aspect de votre quartier ?

Tableau: dem H. % Total

Très soigné 5.74 16

Plutôt soigné 58.93 165

Plutôt pas soigné 26.10 73

Pas du tout soigné 7.11 20

(Continued)
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Tableau: dem H. % Total

Inconnu 2.12 6

Total 100.00 280
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2         Problèmes de quartier

2.1       Considérez-vous les faits suivants comme un problème dans votre quartier? (par
ordre décroissant)

Tableau: qrt A.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Vitesse non adaptée au trafic 45.85 27.09 19.50 7.56 271

Dépôts clandestins et détritus traînant
dans la rue 37.18 30.10 14.41 18.31 272

Conduite agressive dans la circulation 36.22 29.11 22.26 12.42 271

Stationnement gênant 35.04 20.69 24.30 19.97 274

Nuisances sonores causées par le trafic 24.93 27.53 28.03 19.50 269

Cambriolage 18.54 33.04 29.08 19.34 271

Vol ou démolition de quelque chose sur
une voiture 13.79 21.81 35.60 28.81 267

Vandalisme et graffitis 11.72 15.74 30.82 41.72 273

Nuisances liées à la consommation
d'alcool et de drogues 11.63 19.39 30.01 38.98 275

Vol dans les voitures 11.53 24.13 34.99 29.35 269

Jeunes traînant dans l'espace public 11.44 16.72 33.12 38.72 274

Nuisances sonores causées par des
personnes sur la voie publique 11.14 24.78 35.32 28.76 273

Trafic de stupéfiants dans la rue 11.03 13.39 24.92 50.65 272

Nuisances sonores causées par des
voisins 9.97 20.55 30.22 39.25 272

Accident de circulation 8.56 19.30 44.22 27.92 268

Bagarres 8.48 10.50 35.05 45.98 271

Animaux non tenus en laisse ou errants 8.44 22.08 30.26 39.22 267

Personnes importunées dans la rue 7.39 14.71 31.51 46.39 269

Vol de vélos 7.11 12.79 38.38 41.72 261

Vol de voiture 6.75 15.26 42.82 35.18 264

Nuisances sonores causées par des
cafés ou des salles de fêtes 5.91 7.58 23.60 62.92 274

Éclairage public défectueux ou manquant 5.85 16.35 36.55 41.26 272

Vol à l'aide de violence et/ou menace 5.62 13.02 32.35 49.01 264

Vol à la tire 5.00 9.48 33.65 51.87 260

Vol de moto / cyclomoteur 4.63 11.14 41.80 42.42 264

2.2       Problèmes de quartier selon les caractéristiques personnelles

2.2.1     Cambriolages

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.1.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 10.85 32.11 25.77 31.27 59

Enseignement secondaire supérieur 17.52 29.47 29.65 23.36 103

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 23.66 36.49 30.46 9.39 105

Inconnu 24.39 48.56 27.05 0 4

Total 18.54 33.04 29.08 19.34 271

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

2.2.2     Vol de voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

2.2.3     Vol dans les voitures

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.3.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 18.99 15.53 25.66 39.82 58

Enseignement secondaire supérieur 10.93 27.20 30.40 31.46 102

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 7.48 26.83 44.94 20.75 105

Inconnu 24.39 0 27.05 48.56 4

Total 11.53 24.13 34.99 29.35 269

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle



  Rapport créé le 24/05/2019  Page 7  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

 Résultats Moniteur de sécurité 2018 Mons
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tableau: qrt B.2.3.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 25.34 24.97 24.78 24.91 286

2018 11.53 24.13 34.99 29.35 269

2.2.4     Vol ou démolition de quelque chose sur une voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

2.2.5     Vol de moto / cyclomoteur

Tableau: qrt B.2.5.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 4.22 6.32 29.12 60.34 40

25-34 ans 2.49 15.89 42.68 38.94 47

35-49 ans 8.83 7.33 46.99 36.84 66

50-64 ans 2.61 13.45 54.42 29.52 63

65 ans et plus 3.91 12.80 27.91 55.38 48

Total 4.63 11.14 41.80 42.42 264

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.5.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 10.67 7.74 31.70 49.89 59

Enseignement secondaire supérieur 2.88 11.84 38.12 47.15 97

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 2.06 11.91 52.05 33.98 105

Inconnu 33.43 29.48 0 37.09 3

Total 4.63 11.14 41.80 42.42 264
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Tableau: qrt B.2.5.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 2.43 11.58 49.04 36.95 104

Indépendant 6.37 3.76 60.75 29.11 16

Etudiant 3.93 4.65 37.56 53.86 36

Pensionné 3.45 12.35 34.14 50.06 54

Sans emploi, chercheur d'emploi 5.95 27.44 19.53 47.07 17

Autre 10.09 11.10 41.83 36.99 34

Inconnu 36.80 0 0 63.20 3

Total 4.63 11.14 41.80 42.42 264

2.2.6     Vol de vélos

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: qrt B.2.6.2.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 9.20 9.02 44.29 37.49 129

Femme 5.06 16.47 32.60 45.87 132

Total 7.11 12.79 38.38 41.72 261

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

2.2.7     Vol à la tire

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.7.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 3.76 4.68 42.38 49.18 104

Indépendant 21.90 9.96 15.12 53.03 16

Etudiant 2.38 9.47 35.42 52.73 36

Pensionné 1.55 14.40 21.95 62.09 52

Sans emploi, chercheur d'emploi 18.46 9.84 10.24 61.46 17

Autre 2.88 17.16 42.82 37.13 33

(Continued)
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Tableau: qrt B.2.7.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Inconnu 0 0 36.80 63.20 3

Total 5.00 9.48 33.65 51.87 260

Tableau: qrt B.2.7.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 8.11 7.96 23.91 60.02 249

2018 5.00 9.48 33.65 51.87 260

2.2.8     Vitesse non adaptée dans la circulation

Tableau: qrt B.2.8.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 33.95 32.10 19.08 14.87 39

25-34 ans 41.65 16.92 33.95 7.48 47

35-49 ans 52.44 23.02 15.80 8.74 67

50-64 ans 48.95 35.62 10.29 5.14 66

65 ans et plus 46.17 26.87 23.33 3.63 52

Total 45.85 27.09 19.50 7.56 271

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.8.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 50.95 30.65 5.55 12.85 60

Enseignement secondaire supérieur 41.07 27.03 23.56 8.34 103

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 47.45 26.12 22.41 4.02 104

Inconnu 51.44 0 48.56 0 4

Total 45.85 27.09 19.50 7.56 271
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Tableau: qrt B.2.8.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 52.55 21.86 21.07 4.52 105

Indépendant 38.04 39.44 12.38 10.14 16

Etudiant 33.70 32.73 20.12 13.46 37

Pensionné 41.46 35.62 17.98 4.93 58

Sans emploi, chercheur d'emploi 23.20 19.72 34.43 22.64 18

Autre 59.16 22.90 13.33 4.61 34

Inconnu 77.62 0 0 22.38 3

Total 45.85 27.09 19.50 7.56 271

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

2.2.9     Conduite agressive dans la circulation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

2.2.10    Stationnement gênant

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: qrt B.2.10.2.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 29.99 22.77 30.91 16.34 132

Femme 39.72 18.76 18.18 23.33 142

Total 35.04 20.69 24.30 19.97 274

Tableau: qrt B.2.10.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 45.61 19.14 11.58 23.67 63

Enseignement secondaire supérieur 23.33 23.93 31.54 21.19 103

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 40.32 19.04 24.54 16.10 105

Inconnu 31.07 0 34.46 34.46 3

Total 35.04 20.69 24.30 19.97 274
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Tableau: qrt B.2.10.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 37.59 22.63 23.23 16.56 105

Indépendant 28.09 9.96 41.28 20.68 16

Etudiant 20.10 33.08 28.64 18.19 37

Pensionné 34.32 23.90 24.99 16.79 62

Sans emploi, chercheur d'emploi 30.21 3.15 31.31 35.33 19

Autre 52.32 10.73 8.17 28.78 34

Inconnu 0 0 64.59 35.41 2

Total 35.04 20.69 24.30 19.97 274

Tableau: qrt B.2.10.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 30.04 16.93 23.95 29.08 376

2018 35.04 20.69 24.30 19.97 274

2.2.11    Accident de circulation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: qrt B.2.11.2.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 7.19 15.22 53.25 24.34 128

Femme 9.81 23.06 35.91 31.21 139

Total 8.56 19.30 44.22 27.92 268

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.11.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 8.06 24.20 49.63 18.11 104

Indépendant 11.35 26.69 33.25 28.71 16

Etudiant 7.09 13.38 50.98 28.55 36

Pensionné 1.40 18.79 45.78 34.03 58

Sans emploi, chercheur d'emploi 12.38 11.16 41.40 35.06 17

Autre 21.23 10.81 24.69 43.27 34

Inconnu 0 36.80 40.82 22.38 3

Total 8.56 19.30 44.22 27.92 268

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année
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2.2.12    Nuisances sonores causées par des personnes sur la voie publique

Tableau: qrt B.2.12.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 8.28 18.82 33.38 39.51 40

25-34 ans 14.30 19.28 42.48 23.94 48

35-49 ans 16.44 33.00 32.66 17.91 65

50-64 ans 13.14 25.71 35.81 25.33 66

65 ans et plus 1.51 22.99 33.02 42.48 54

Total 11.14 24.78 35.32 28.76 273

Tableau: qrt B.2.12.2.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 12.87 21.15 42.16 23.82 131

Femme 9.54 28.12 29.02 33.32 142

Total 11.14 24.78 35.32 28.76 273

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

2.2.13    Nuisances sonores causées par des cafés ou des salles de fêtes

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

2.2.14    Nuisances sonores causées par le trafic

Tableau: qrt B.2.14.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 19.59 26.19 19.49 34.73 38

25-34 ans 23.94 24.95 35.49 15.62 48

35-49 ans 30.06 22.32 31.23 16.39 65

50-64 ans 27.31 32.33 32.33 8.03 63

65 ans et plus 20.69 31.50 18.73 29.08 54

Total 24.93 27.53 28.03 19.50 269

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: qrt B.2.14.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 28.35 31.38 17.79 22.48 59

Enseignement secondaire supérieur 18.46 20.36 37.46 23.72 102

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 29.32 32.57 24.72 13.40 104

Inconnu 24.39 21.50 27.05 27.05 4

Total 24.93 27.53 28.03 19.50 269

Tableau: qrt B.2.14.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 31.01 26.43 31.32 11.24 102

Indépendant 21.90 32.66 22.34 23.11 16

Etudiant 15.72 21.77 33.80 28.72 37

Pensionné 22.36 34.94 16.79 25.91 61

Sans emploi, chercheur d'emploi 13.08 29.65 19.43 37.84 19

Autre 31.09 21.42 41.47 6.02 32

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Total 24.93 27.53 28.03 19.50 269

2.2.15    Nuisances sonores causées par des voisins

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.15.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 12.70 16.18 36.63 34.49 103

Indépendant 6.19 51.32 11.35 31.14 16

Etudiant 6.70 18.01 34.27 41.02 37

Pensionné 5.64 21.10 31.10 42.16 60

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 26.56 14.33 59.11 19

Autre 21.09 19.71 22.06 37.13 34

Inconnu 0 0 36.80 63.20 3

Total 9.97 20.55 30.22 39.25 272

2.2.16    Jeunes traînant dans l'espace public
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Tableau: qrt B.2.16.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 8.28 10.39 20.88 60.44 40

25-34 ans 3.65 16.84 44.92 34.59 48

35-49 ans 14.71 20.60 35.18 29.51 66

50-64 ans 18.10 22.86 33.33 25.71 66

65 ans et plus 8.51 8.99 28.95 53.54 54

Total 11.44 16.72 33.12 38.72 274

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.16.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 8.01 17.28 45.08 29.63 105

Indépendant 0 31.85 31.85 36.30 16

Etudiant 6.50 10.30 23.45 59.74 38

Pensionné 7.61 16.43 31.36 44.60 60

Sans emploi, chercheur d'emploi 14.81 19.84 31.06 34.30 18

Autre 35.71 15.38 14.40 34.51 34

Inconnu 36.80 0 0 63.20 3

Total 11.44 16.72 33.12 38.72 274

Tableau: qrt B.2.16.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 17.89 17.94 27.32 36.85 361

2018 11.44 16.72 33.12 38.72 274

2.2.17    Nuisances liées à la consommation d'alcool et de drogues

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: qrt B.2.17.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 10.54 16.22 39.10 34.14 105

Indépendant 3.76 54.56 22.92 18.76 16

Etudiant 14.64 12.52 19.02 53.82 38

Pensionné 5.34 24.56 30.00 40.11 61

Sans emploi, chercheur d'emploi 22.17 18.93 22.28 36.62 19

Autre 20.96 12.85 23.32 42.87 34

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Total 11.63 19.39 30.01 38.98 275

Tableau: qrt B.2.17.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 19.59 15.12 21.08 44.20 328

2018 11.63 19.39 30.01 38.98 275

2.2.18    Bagarres

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.18.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 13.61 3.31 31.14 51.94 61

Enseignement secondaire supérieur 7.45 15.35 29.83 47.37 102

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 5.87 9.54 43.78 40.80 104

Inconnu 24.39 21.50 0 54.11 4

Total 8.48 10.50 35.05 45.98 271

Tableau: qrt B.2.18.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 7.11 7.56 43.02 42.31 103

Indépendant 0 25.66 38.04 36.30 16

Etudiant 6.50 7.50 25.67 60.33 38

Pensionné 2.70 14.32 33.13 49.85 60

Sans emploi, chercheur d'emploi 27.94 18.93 18.74 34.39 19

(Continued)
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Tableau: qrt B.2.18.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Autre 18.15 4.79 34.54 42.52 34

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Total 8.48 10.50 35.05 45.98 271

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

2.2.19    Personnes importunées dans la rue

Tableau: qrt B.2.19.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 10.56 6.46 25.58 57.41 39

25-34 ans 13.24 8.42 37.37 40.97 47

35-49 ans 7.56 13.71 39.32 39.41 64

50-64 ans 2.48 26.10 33.33 38.09 66

65 ans et plus 5.69 13.44 18.63 62.25 52

Total 7.39 14.71 31.51 46.39 269

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.19.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 4.12 14.05 46.40 35.42 103

Indépendant 14.31 11.35 31.85 42.49 16

Etudiant 8.21 4.54 30.02 57.23 37

Pensionné 5.06 17.60 20.82 56.52 58

Sans emploi, chercheur d'emploi 25.06 23.45 7.68 43.81 18

Autre 8.19 20.83 18.80 52.18 34

Inconnu 0 0 36.80 63.20 3

Total 7.39 14.71 31.51 46.39 269

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

2.2.20    Trafic de stupéfiants dans la rue
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Tableau: qrt B.2.20.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 14.86 12.81 10.61 61.71 39

25-34 ans 12.12 7.19 35.01 45.68 47

35-49 ans 15.97 10.08 24.50 49.45 67

50-64 ans 10.48 15.24 31.05 43.24 66

65 ans et plus 1.54 21.34 19.40 57.72 53

Total 11.03 13.39 24.92 50.65 272

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.20.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 18.33 8.25 19.17 54.25 61

Enseignement secondaire supérieur 10.87 17.02 19.29 52.82 104

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 6.31 13.18 33.52 47.00 105

Inconnu 33.43 0 37.09 29.48 3

Total 11.03 13.39 24.92 50.65 272

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

2.2.21    Vandalisme et graffitis

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt B.2.21.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 16.89 21.40 21.97 39.75 342

2018 11.72 15.74 30.82 41.72 273

2.2.22    Dépôts clandestins et détritus traînant dans la rue
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Tableau: qrt B.2.22.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 36.34 16.97 17.02 29.68 39

25-34 ans 38.61 24.13 12.01 25.25 47

35-49 ans 41.30 36.70 11.72 10.27 66

50-64 ans 39.33 39.53 10.76 10.37 64

65 ans et plus 28.99 25.63 22.18 23.20 54

Total 37.18 30.10 14.41 18.31 272

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.22.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 45.28 28.34 9.29 17.09 60

Enseignement secondaire supérieur 22.05 35.97 15.07 26.91 103

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 47.15 26.46 16.23 10.16 104

Inconnu 45.89 0 27.05 27.05 4

Total 37.18 30.10 14.41 18.31 272

Tableau: qrt B.2.22.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 39.25 28.63 18.82 13.31 104

Indépendant 43.20 40.06 0 16.73 16

Etudiant 33.78 19.68 16.44 30.09 37

Pensionné 28.65 30.43 19.86 21.07 61

Sans emploi, chercheur d'emploi 36.96 20.79 4.27 37.98 19

Autre 47.79 44.38 1.80 6.02 32

Inconnu 36.80 63.20 0 0 3

Total 37.18 30.10 14.41 18.31 272

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

2.2.23    Animaux non tenus en laisse ou errants
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Tableau: qrt B.2.23.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 6.54 21.78 23.88 47.80 39

25-34 ans 8.51 11.12 28.04 52.33 47

35-49 ans 16.20 23.44 24.94 35.42 66

50-64 ans 2.82 29.58 38.23 29.38 63

65 ans et plus 6.66 21.43 34.17 37.74 53

Total 8.44 22.08 30.26 39.22 267

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

2.2.24    Éclairage public défectueux ou manquant

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

2.2.25    Vol à l'aide de violence et/ou menace

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

2.3       Quel est selon vous l'aspect de votre quartier ?

2.3.1     Répartition globale de l'aspect de son quartier

Tableau: qrt C.1.
Pourcentages en ligne Très soigné

Plutôt
soigné

Plutôt pas
soigné

Pas du tout
soigné Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

5.74 58.93 26.10 7.11 2.12 280

2.3.2     Aspect du quartier selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: qrt C.2.5.
Pourcentages en ligne Très soigné

Plutôt
soigné

Plutôt pas
soigné

Pas du tout
soigné Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 7.19 50.48 27.08 14.84 0.41 398

2018 5.74 58.93 26.10 7.11 2.12 280

2.4       Depuis combien de temps habitez-vous dans le quartier où vous êtes actuellement?

2.4.1     Répartition globale de la durée de vie dans le quartier

Tableau: qrt D.1.
Pourcentages en ligne

Moins d'un
an

Entre 1 an et
5 ans

Entre 6 ans
et 10 ans

Plus de 10
ans Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

5.00 23.21 17.14 53.21 1.43 280

2.4.2     Durée de vie dans le quartier selon les caractéristiques personnelles

Tableau: qrt D.2.1.
Pourcentages en ligne

Moins d'un
an

Entre 1 an et
5 ans

Entre 6 ans
et 10 ans

Plus de 10
ans Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 6.25 18.75 20.83 54.17 0 48

25-34 ans 12.90 50.00 19.35 16.13 1.61 62

35-49 ans 2.90 30.43 20.29 44.93 1.45 69

50-64 ans 0 5.13 12.82 82.05 0 39

65 ans et plus 1.61 3.23 11.29 80.65 3.23 62

Total 5.00 23.21 17.14 53.21 1.43 280

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt D.2.4.
Pourcentages en ligne

Moins d'un
an

Entre 1 an et
5 ans

Entre 6 ans
et 10 ans

Plus de 10
ans Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 7.48 28.97 21.50 41.12 0.93 107

Indépendant 0 15.38 23.08 61.54 0 13

Etudiant 6.82 27.27 15.91 50.00 0 44

Pensionné 1.56 4.69 9.38 81.25 3.13 64

Sans emploi, chercheur d'emploi 5.00 45.00 20.00 30.00 0 20

Autre 3.45 27.59 17.24 51.72 0 29

Inconnu 0 0 0 66.67 33.33 3

Total 5.00 23.21 17.14 53.21 1.43 280
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Tableau: qrt D.2.5.
Pourcentages en ligne

Moins d'un
an

Entre 1 an et
5 ans

Entre 6 ans
et 10 ans

Plus de 10
ans Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 6.78 15.58 15.08 62.56 0 398

2018 5.00 23.21 17.14 53.21 1.43 280
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3         Sentiment d'insécurité

3.1       Apparition d'un sentiment d'insécurité général

3.1.1     Répartition globale du sentiment d'insécurité

Tableau: ins A.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

3.52 9.19 32.30 32.97 22.02 274

3.1.2     Sentiment d'insécurité général selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

3.1.3     Sentiment d'insécurité selon l'aspect de son quartier

Tableau: ins A.3.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Aspect de son quartier

Très soigné 0 0 16.16 22.01 61.83 16

Plutôt soigné 2.45 6.32 31.03 37.04 23.15 163

Plutôt pas soigné 2.62 14.94 42.01 27.98 12.46 72

Pas du tout soigné 21.65 19.91 18.18 25.38 14.88 17

Inconnu 0 11.97 33.80 33.96 20.26 5

Total 3.52 9.19 32.30 32.97 22.02 274

3.2       Comportements d'évitement

3.2.1     Comportements d'évitement par ordre décroissant d'apparition

Tableau: ins B.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Éviter d'ouvrir à des inconnus 47.59 19.67 14.25 10.56 7.92 276

Éviter certains lieux de la commune 12.98 11.18 33.22 18.80 23.82 269

Éviter de partir de la maison quand il fait
noir 10.23 15.58 18.06 24.33 31.80 273

Éviter les événements très fréquentés 6.24 15.70 20.69 24.98 32.38 275

Éviter de prendre les transports en
commun 5.56 7.95 10.82 23.43 52.23 272

3.2.2     Comportements d'évitement selon les caractéristiques personnelles
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3.2.2.1   Eviter certains lieux de sa commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: ins B.2.1.3.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 8.42 16.39 32.54 27.33 15.32 61

Enseignement secondaire supérieur 9.45 7.99 31.35 19.69 31.52 103

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 18.73 10.75 35.96 12.46 22.10 102

Inconnu 27.05 24.39 21.50 27.05 0 4

Total 12.98 11.18 33.22 18.80 23.82 269

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: ins B.2.1.5.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 13.97 20.10 28.96 20.42 16.55 371

2018 12.98 11.18 33.22 18.80 23.82 269

3.2.2.2   Eviter d'ouvrir à des inconnus

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: ins B.2.2.5.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 33.97 16.79 21.98 16.25 11.01 393

2018 47.59 19.67 14.25 10.56 7.92 276

3.2.2.3   Eviter de partir de la maison quand il fait noir

Tableau: ins B.2.3.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 6.23 10.34 27.01 25.10 31.32 40

25-34 ans 7.20 12.08 15.62 25.95 39.14 48

35-49 ans 5.88 14.71 22.21 25.02 32.18 66

50-64 ans 2.82 18.51 10.87 30.18 37.63 63

(Continued)
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Tableau: ins B.2.3.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Âge

65 ans et plus 29.22 20.12 16.83 15.00 18.83 56

Total 10.23 15.58 18.06 24.33 31.80 273

Tableau: ins B.2.3.2.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 6.29 7.90 13.93 33.50 38.39 128

Femme 13.74 22.42 21.74 16.17 25.93 144

Total 10.23 15.58 18.06 24.33 31.80 273

Tableau: ins B.2.3.3.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 15.63 18.66 15.97 29.25 20.49 64

Enseignement secondaire supérieur 6.86 15.70 21.73 22.59 33.12 101

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 7.65 14.29 16.65 24.15 37.26 103

Inconnu 61.78 0 0 0 38.22 5

Total 10.23 15.58 18.06 24.33 31.80 273

Tableau: ins B.2.3.4.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 2.46 13.62 15.52 30.15 38.25 104

Indépendant 0 6.98 17.05 26.07 49.90 14

Etudiant 9.94 13.10 27.54 28.44 20.98 36

Pensionné 26.04 18.97 19.33 19.14 16.51 62

Sans emploi, chercheur d'emploi 7.97 12.39 20.24 10.14 49.25 19

Autre 11.73 22.79 13.93 18.01 33.53 34

Inconnu 0 22.38 0 36.80 40.82 3

Total 10.23 15.58 18.06 24.33 31.80 273

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

3.2.2.4   Eviter de prendre les transports en commun

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année
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3.2.2.5   Éviter les événements très fréquentés

Tableau: ins B.2.5.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 2.10 4.20 4.25 27.63 61.81 39

25-34 ans 2.33 11.86 27.59 24.95 33.26 48

35-49 ans 5.88 11.98 23.83 28.37 29.93 65

50-64 ans 2.67 20.57 23.05 30.48 23.24 66

65 ans et plus 17.04 25.56 19.91 12.82 24.66 57

Total 6.24 15.70 20.69 24.98 32.38 275

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: ins B.2.5.4.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 1.71 8.67 24.81 30.81 33.99 103

Indépendant 0 11.35 18.57 42.39 27.68 16

Etudiant 6.93 5.21 10.61 29.84 47.41 37

Pensionné 14.03 22.80 21.60 18.50 23.07 63

Sans emploi, chercheur d'emploi 10.73 29.13 8.12 10.40 41.62 19

Autre 5.63 29.23 27.27 13.40 24.47 34

Inconnu 0 22.38 0 36.80 40.82 3

Total 6.24 15.70 20.69 24.98 32.38 275

3.2.3     S'il vous arrive de vous sentir en insécurité ou d'éviter certains lieux de votre commune, citer
lesquels
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Tableau: ins.5324.A Total

- Carrefour express rue d'Havré- Moitié haute de la rue d'Havré vers Grand
Place.- Intérieur des agences ING et BNP Fortis Grand Place le soir et
week-end. 1

- Dans les rues, vitesse excessive et non respect du code la route.- Cimetières
militaires et civil  alcool et drogue. 1

- Gare de Mons / rue Léopold et environs- Centre ville les soirs de WE 1

- Les allées de garages peu éclairées le soir, près d'un cimetière dont les
grilles sont très souvent ouvertes même la nuit.- Je n'irais pas me promener en
toute quiétude dans les rues de ma ville le soir. 1

- Parcs (le soir/la nuit) 1

- Place de Jemappes le soir- Rue du Rutieau, Zoning Brodeko-Aldi- Rue
Nouvelle Chasse. 1

- Quartier de la gare- Rue près de la Grand Place. 1

- Rue Notre Dame- Quartier de la Gare- Rue de la Chaussée (le soir) 1

A la cité, au parc de Jemappes (les alentours). 1

Allée des Boutons d'or et les alentours 1

Au soir dès 21 heures (retour travail 22H30) ai déjà été suivie par automobiliste
avenue G De Gaulle et par deux exhibitionnistes dont un équipé d'une caméra.
Mais m'en suis toujours sortie seule même si situations agressantes. 1

Aucun, village de campagne. 1

Aucune. 1

Autant que faire se peut, j'évite de marcher sur les crottes de chien dans mon
quartier (rond-point De Gaulle).J'évite aussi de passer trop près de recoins
(par exemple cabine électrique) qui sont considérés comme des urinoirs, y
compris parfois par les o 1

Aux abords de la gare et dans la rue des Capucins le soir, le Marché aux
Herbes et la rue de la Clé 1

Avec tout ce que l'on entend, quand je vais promener avec mes deux enfants et
que je suis seule avec eux, si je vois une voiture suspecte je préfère faire
demi-tour et éviter de passer devant.Je n'oserais pas laisser ma porte ouverte
de la journée car j'a 1

Bas de la ruelle de l'Atre.Quartier du jardin Gustave Jacob.Rue des Capucins. 1

CENTRE DE MONS A CERTAINES HEURES 1

Centre de Mons 1

Centre de Mons en général.Bois de Ghlin (en soirée). 1

Centre de Mons mais que certaines heures (tard). 1

Centre ville de MonsCentre d'Havré 1

Centre ville, place, gare. 1

Centre villeCentre villageRues un peu plus petites et un peu plus sombres 1

Certaines petites rues étroites et peu propres du centre de Jemappes
n'inspirent pas confiance, tout comme à proximité des cafés se trouvant sur la
place de Jemappes. 1

Cité "Nouveau Quartier"Pont de la ravel le soir, au dessus de la Rue de
Frameries (depuis la personne retrouvée forte pendant l'été 2017)Les abords
du carrefour près de la place de Cuesmes (nombreuses personnes errants
près des cafés et souvent alcoolisée 1

Cité de Cuesmes durant la soirée 1

(Continued)
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Tableau: ins.5324.A Total

De la place Léopold et tout droit les vendeurs de drogue des voleurs ça traîne
tout le temps par là. des algériens de l'est d'Algérie (ANNABA).SVP regroupez
les et donnez les aux policiers français qui sauront quoi en faire. Place de
Cuesmes avec ses deux 1

De plus en plus de dealers dans la rue.SDF entrain de boire. Non respect de
la propreté. 1

Des gens passent sur propriétés privées entre la rue Brisée et le domaine de
la Brisée. Savent donc ainsi ce qu'il y a derrière. 1

En dessous du pont du R5 à Ciply. 1

En général, en soirée, la place de Cuesmes...Malheureusment mal fréquentée. 1

En ville. 1

Endroit public, parc communal de Jemappes, place de Jemappes. 1

Gare 1

Gare de Mons 1

Gare de MonsQuartier de la gare 1

Gare de MonsRue des Capucins 1

Gare de MonsRue des CapucinsMarché aux Herbes 1

Gare, marché aux herbes, parking 1

Gare, rue des capucins 1

GarePiétonnier la nuitParc la nuit 1

Grand Place (le soir) 1

Grand Rue de Mons et rue des Capucins au soir. 1

Grand nombre de SDF ou autres personnes  qui sont parfois très alcoolisés ou
sous l'emprise de stupéfiants... Surtout en soirée 1

Insécurité le vendredi soir et le samedi soir sur la Grand-Place et le Marché
aux Herbes. 1

J'évite à me promener dans certains endroits car je ne connais pas grand
chose. 1

Je me méfie de mes voisins de droite. Je ne les vois jamais. Je ne vois jamais
les enfants. Pendant les 6 premiers mois qu'ils étaient là, je n'ai vu
personne.Plein de mégots sur les trottoirs du voisin de gauche et droite et
problèmes poubelles. 1

Je me sens bien partout. 1

Je ne me sens pas en insécurité. 1

Je suis né en plein centre de Mons, j'y ai vécu jusqu'en 2009. Aujourd'hui, en
dehors des heures et jours ouvrables, quand c'est nécessaire, je fuis toutes les
rues quels qu'en soient les quartiers.Quant à Ghlin, je ne me risquerais pas la
nuit tombée dan 1

L'ancien "skatepark" près de l'AEDEC d'Hyon n'est pas sûr le soir (présence
de voitures pratiquement tous les soirs!) Trafic? Souvent les mêmes voitures
préentes (dont des plaques françaises(59)) 1

L'ancienne gare de Mons.La rue des Capucins (Mons). 1

La citéLa place de Cuesmes (le soir) 1

La gare, rue des Capucins, rue de la Houssière, quartier de l'ONEM après 23
H. 1

La gare. 1

(Continued)
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Tableau: ins.5324.A Total

La gareMarché aux herbesPlace Nervienne (le soir). 1

La grand-place, les ruelles 1

La place d'Havré tôt le matin et tard le soir: présence de jeunes en bande, ainsi
qu'en pleine nuit.Le château d'Havré à partir de 18 heures. 1

La place d'Havré. 1

La place de Cuesmes le soir. 1

La police vient quand ils sont appelés, mais ils sont à peine vus dans les rues
(sauf pour le centre). Il y a beaucoup de "sans abri", chiens dangereux et
dans mon portail un drogué dormait.En plus de cela ils sont entrés à voler dans
le garage et les cav 1

La rue où j'habite 1

La soir: Rue Léopold II, Rue des Capucins,  Grand'Rue, Marché aux Herbes 1

Le Quartier de la gareLe centre très tôt le matin 1

Le centre ville (piétonnier et gare) le soir et la nuit. 1

Le centre ville de Mons le soir et la nuit.Le doudou car trop de monde ou toute
autre manifestation (la foule).La place d'Havré à certaines heures. 1

Le long du canal entre Havré et Obourg. Un de nos voisins a été agressé donc
on évite la zone. 1

Le parc devant la prison le soir je n'y vais jamais seule. 1

Le quartier Rachot, la rue d'Havré, le piétonnier quand il fait sombre, la place
du Marché aux Herbes les vendredis soir 1

Le skatepark et son quartierCertaines terrasses de café qui sont pénibles pour
les femmes qui passent devant car les remarques et commentaires sont
obscènes. 1

Le soir, il faut être vigilant. Certains jeunes trainent. 1

Le soir, site Sainte Henriette, près des terrils. 1

Le stationnement dans mon quartier se fait sur la route et non sur le trottoir
depuis peu.Il est donc maintenant impossible de promener avec une poussette
ou chaise roulante car les trottoirs sont en graviers et les routes encombrées
par les voitures. Je 1

Le tunnel sous le boulevard en face de l'école des Ursulines.C'est un problème
même durant la journée. 1

Les abords du terrain de foot d'Havré, la cité et la place d'Havré les soirs d'été
(réunions en tout genre). 1

Les environs de la gare de Mons. 2

Les parcs publicsLe qartier de la gare 1

Les rues mal éclairéesLes endroits près des cafés le soir 1

Lieux insécurisants la nuit ou en hiver lorsqu'il fait sombre:- Blvd Churchill du
côté Parc (très peu d'éclairage, agression et harcèlement étudiants)-
Piétonnier (pas d'éclairage)- Rue Rogier/Capucins- Place Léopold (pas
d'éclairage)- Chemin entre Gare e 1

MARCHE AUX HERBES, RUE DE CAPPUCINS, LA GARE DU MONS 1

Marché aux herbesQuartier de la gare 1

Mon allée de garage (obscurité totale) rue du Moulin d'en haut.Le centre de
Jemappes. 1

Mons, quartier de la gare. 1

(Continued)
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Mons: gare et environs!Piétonnier dès la fermeture des magasins. 1

Mons: quartier de la gare, place du parc, quartier des fripiers, marche aux
herbes 1

Non 1

Parc où il y a des drogués. 1

Parking Mons-ExpoParking intérieur des Grands-Prés 1

Parking carrefour market le soir.Maison du trottoir voisin. 1

Parvis de l'église Sainte-Elisabeth le soir 1

Passage sous le pont chemin rive droite canal du centre: il n'y a pas de trottoir
et ce n'est pas éclairé (alors que c'est le chemin le plus direct pour rejoindre 
la agre à pied).De manière générale, j'évite de sortir le soir, je crains le
harcèlement de 1

Piétonnier après la fermeture des magasinsPlace Nervienne le soir 1

Piétonnier, gare, petites rues de Mons autour de la Grand Place. 1

Place Bastien à Ghlin: regroupement de jeunes fumant des produits illicites.Ils
salissent les trottoirs et les rues. Il y a du bruit intempestif et des odeurs
nauséabondes. 1

Place CuesmesPlace Mons 1

Place Léopold le soir ainsi que le piétonnier également le soir. 1

Place Nervienne.Quartier de la gare (rue Lamir, des Capucins). 1

Place d'Havré, café avec population peu recommandable avec attitudes
déplacées et stationnant n'importe comment.Ne respecte rien, n'y personne et
en plus juste en face du poste de police. 1

Place d'Havré, les alentours de l'église.Les alentours du château d'Havré.Rue
du Dépôt. 1

Place de Ghlin à la nuit tombée. 1

Place de Jemappes le soir. 1

Place de Nimy, pont viaduc, carrefour. 1

Place du Marché aux Herbes, rue de la Clef, rue des Capucins après 22
heures. 1

Place du Marché aux Herbes, rue des Capucins, gare. 1

Place du marché aux herbes, gare 1

Place du marché aux herbes. 1

Place marché aux herbes, grand"place et rue de nimy, quartier de la gare 1

Place, agora, nouveau quartier. 1

Proximité de la gare et toutes les petites rues peu fréquentées le soir, 1

Près de la salle Calva, Cimetière, Ancienne gare, Ma rue la nuit suite à un
éclairage tout-à-fait défectueux. 1

Quartier de la gare (Mons).Centre ville le soir. 1

Quartier de la gare le soir.Les lieux isolés et mal éclairés en général 1

Quartier de la gare, Grand Rue et piétonnier mais uniquement la nuit. 1

Quartier de la gare, après 22 h, en robe ou jupe. 1

Quartier de la gare, square Saint Germain, piétonnier la soirée, le centre-ville
le soir. 1

(Continued)
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Quartier de la gare. 1

Quartier de la gare.Rue Rogier.Rue Petite Guirlande. 1

Quartier de la gareBas de la Grand rue (côté Match) 1

Quartier du vieux marché aux herbes à Mons. 1

RUE DES CAPUCCINS 1

Rentrer tard du centre ville, avenue Mastriaux, début de la rue de Saint-Lazare
(squat) 1

Rue de Rogier Mons: menaces verbales, harcèlement de rueRue de la
Houssière Mons: éclairage public beaucoup trop faible 1

Rue de la Nouvelle Chasse - 7012 Jemappes 1

Rue des Capucins, piétonnier après 19 heures. 1

Rue des Capucins, quartier de la gare, abords du Waux Hall (tout cela de nuit
bien sûr). 1

Rue des Capucins. 2

Rue du Pourcelet Mons.Chaque fois que je sors de la maison, nous sommes
traités de tous les noms par le voisin d'en face. Je l'écris quand même mais
vous n'en tiendrez pas compte. 1

Rues près de la Prison de Mons,  rues en bas de la Grand'Place 1

Sur le pont reliant le parc de Jemappes à la ville (parfois non éclairé le soir). 1

Surtout le soir en centre ville. Je fais très attention aux personnes rencontrées.
Je ne vais jamais le soir dans le quartier de la gare. 1

Toujours des jeunes devant chez moi avec leurs boissons alcoolisées et
drogues. 1

Tous. 1

Tunnel entre cinéma et Brico Plan itTunnel proximité bowling les bassins 1

Tunnels des boulevards et certains parcs durant la nuit 1

Un peu partout. 1

Ville de Mons en soirée et a nuit même certains quartiers le jour. 1

Ville de Mons, gare. 1

autour du Grand Large, cité rue des Géraniums 1

cINEMA 1

la rue des capucins lorsqu'il fait nuit 1

le quartier de la gare de Monsl'intramuros le soir 1

le soir lorsque nous devons aller à l'arrière de la maison pour aller chercher
ma voiture dans mon garage, car c'est mal éclairé, dépôt de décombres. On a
forcé ma barrière pour ouvrir mon garage. 1

parc Bonaert 1

quartier de la gare place simonetrue des capucins 1

tunnels piétons de Mons, quartier de la gare de Mons le nuit 1

3.3       Connaissance des Gardiens de la Paix
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Tableau: ins.5324.B Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

72.03 27.97 267

3.4       Satisfait des missions attribuées aux Gardiens de la Paix

Tableau: ins.5324.C
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

La sécurité routière 26.07 47.78 14.73 7.09 3.82 0.51 193

La présence rassurante et dissuasive 9.27 36.52 32.49 13.07 7.71 0.93 193

L'information aux citoyens en rue 7.79 40.19 40.96 5.03 5.09 0.93 193
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4         Victimisation et plainte

4.1       Victimisation

4.1.1     Aperçu de la victimisation au niveau du ménage selon le type de délit

Tableau: vic A.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Tentative de cambriolage 8.65 91.35 266

Cambriolage 7.14 92.86 266

Tableau: vic A.2. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Vol de voiture 94.94 3.80 1.27 237

Vol de quelque chose dans une voiture 90.24 7.72 2.03 246

Vol ou démolition de quelque chose sur
une voiture 79.67 17.07 3.25 246

Vol de moto ou de mobylette/ cyclomoteur 94.12 3.21 2.67 187

Vol de vélo 91.85 6.44 1.72 233

4.1.2     Aperçu de la victimisation au niveau personnel selon le type de délit

Tableau: vic A.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Vol avec usage de violence 97.07 1.95 0.97 267

Vol sans que le voleur n'ait fait usage de
violence 94.69 4.95 0.36 268

Violence physique 96.23 2.13 1.64 268

Menace (pas via internet) 93.23 5.88 0.89 269

Délit de fuite dans la circulation 93.17 4.96 1.87 270

Atteinte aux moeurs 93.63 4.99 1.38 268

Escroquerie (pas via internet) 93.29 5.56 1.15 268

Autre 86.06 13.20 0.74 130

Tableau: vic A.4. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Escroqueries sur Internet 10.00 90.00 267

Intrusion dans un ordinateur ou un
smartphone 7.54 92.46 247

Intimidation et harcèlement via internet 6.59 93.41 268

4.1.3     Aperçu de la victimisation des délits selon les caractéristiques personnelles
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4.1.3.1   Vol avec usage de violence

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: vic. B.1.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 97.21 2.79 0 60

Enseignement secondaire supérieur 95.87 1.59 2.54 102

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 99.05 0.95 0 101

Inconnu 75.61 24.39 0 4

Total 97.07 1.95 0.97 267

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.2   Vol sans violence

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: vic. B.2.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 90.96 9.04 0 61

Enseignement secondaire supérieur 97.43 2.57 0 102

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 94.92 5.08 0 101

Inconnu 75.61 0 24.39 4

Total 94.69 4.95 0.36 268

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.3   Violence physique

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: vic. B.3.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 97.30 2.70 0 62

Enseignement secondaire supérieur 94.99 1.62 3.40 101

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 98.47 1.53 0 101

Inconnu 54.11 21.50 24.39 4

Total 96.23 2.13 1.64 268

Tableau: vic. B.3.4. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 99.08 0 0.92 105

Indépendant 93.81 6.19 0 16

Etudiant 91.23 6.55 2.22 38

Pensionné 98.58 1.42 0 57

Sans emploi, chercheur d'emploi 92.16 7.84 0 18

Autre 92.39 0 7.61 34

Inconnu 100.00 0 0 1

Total 96.23 2.13 1.64 268

4.1.3.4   Menace

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: vic. B.4.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 95.48 4.52 0 62

Enseignement secondaire supérieur 94.85 4.32 0.83 102

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 91.74 7.68 0.58 101

Inconnu 54.11 21.50 24.39 4

Total 93.23 5.88 0.89 269

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.5   Délit de fuite dans la circulation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: vic. B.5.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 97.66 2.34 0 60

Enseignement secondaire supérieur 96.53 2.68 0.79 102

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 87.90 8.93 3.16 103

Inconnu 75.61 0 24.39 4

Total 93.17 4.96 1.87 270

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.6   Atteinte aux moeurs

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: vic. B.6.2. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 95.13 2.02 2.85 129

Femme 92.23 7.77 0 138

Total 93.63 4.99 1.38 268

Tableau: vic. B.6.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 94.11 5.89 0 62

Enseignement secondaire supérieur 96.97 3.03 0 100

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 90.72 6.59 2.69 101

Inconnu 75.61 0 24.39 4

Total 93.63 4.99 1.38 268

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.7   Intimidation et harcèlement via internet
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Tableau: vic. B.7.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Âge

15-24 ans 14.51 85.49 40

25-34 ans 8.51 91.49 47

35-49 ans 1.47 98.53 65

50-64 ans 7.81 92.19 64

65 ans et plus 3.65 96.35 51

Total 6.59 93.41 268

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: vic. B.7.4. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 1.11 98.89 105

Indépendant 16.73 83.27 16

Etudiant 12.42 87.58 38

Pensionné 6.35 93.65 57

Sans emploi, chercheur d'emploi 11.36 88.64 17

Autre 10.79 89.21 33

Inconnu 0 100.00 2

Total 6.59 93.41 268

4.1.3.8   Escroquerie (pas via internet)

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: vic. B.8.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 95.94 4.06 0 60

Enseignement secondaire supérieur 95.40 4.60 0 102

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 90.30 7.61 2.09 102

Inconnu 75.61 0 24.39 4

Total 93.29 5.56 1.15 268

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.9   Escroquerie sur Internet

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge
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Tableau: vic. B.9.2. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Sexe

Homme 14.14 85.86 129

Femme 6.14 93.86 138

Total 10.00 90.00 267

Tableau: vic. B.9.3. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 1.35 98.65 61

Enseignement secondaire supérieur 7.84 92.16 100

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 16.74 83.26 102

Inconnu 24.39 75.61 4

Total 10.00 90.00 267

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.10  Intrusion dans un ordinateur ou un smartphone

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: vic. B.10.3. Oui Non

Mon ménage
ne dispose

pas d'un
ordinateur/

d'un
smartphone

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 4.60 86.62 8.78 61

Enseignement secondaire supérieur 6.22 86.69 7.09 97

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 8.03 90.02 1.95 100

Inconnu 36.12 42.59 21.29 5

Total 7.10 87.10 5.79 262

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.4     Aperçu de la victimisation des délits selon le type d'habitation

4.1.4.1   Cambriolages selon le type d'habitation
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Tableau: vic. B.1.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Type de logement

Maison quatre façades (villa) ou habitation
trois façades 7.48 92.52 107

Maison mitoyenne ou une maison de
rangée (deux façades, comme en ville) 4.90 95.10 102

Studio ou appartement 6.12 93.88 49

Autre 0 100.00 2

Inconnu 50.00 50.00 6

Total 7.14 92.86 266

4.1.4.2   Tentative de cambriolage selon le type d'habitation

Tableau: vic. B.1.2. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Type de logement

Maison quatre façades (villa) ou habitation
trois façades 9.35 90.65 107

Maison mitoyenne ou une maison de
rangée (deux façades, comme en ville) 6.86 93.14 102

Studio ou appartement 6.25 93.75 48

Autre 0 100.00 2

Inconnu 42.86 57.14 7

Total 8.65 91.35 266

4.1.5     Aperçu de la victimisation des délits selon l'année

4.1.5.1   Cambriolage

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.1.5.2   Tentative de cambriolage

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.1.5.3   Vol de voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.1.5.4   Vol de quelque chose dans une voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.1.5.5   Vol ou démolition de quelque chose sur une voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.1.5.6   Vol de moto ou de mobylette/ cyclomoteur
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Tableau: vic. D.2.6. Non Oui
Fréq. totale

(=100%)

Année

2011 99.75 0.25 400

2018 95.72 4.28 257

4.1.5.7   Vol de vélo

Tableau: vic. D.2.7. Non Oui
Fréq. totale

(=100%)

Année

2011 96.75 3.25 400

2018 92.83 7.17 265

4.2       Déclaration/plainte auprès de la police

4.2.1     Aperçu des déclarations/plaintes selon le type de délit au niveau du ménage

Tableau: decl A.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Vol de quelque chose dans une voiture 90.91 9.09 11

Vol de voiture 75.00 25.00 4

Cambriolage 73.33 26.67 15

Vol de moto ou de mobylette/ cyclomoteur 50.00 50.00 6

Vol ou démolition de quelque chose sur
une voiture 44.83 55.17 29

Vol de vélo 36.36 63.64 11

Tentative de cambriolage 17.65 82.35 17

4.2.2     Aperçu des déclarations/plaintes selon le type de délit au niveau personne

Tableau: decl A.2. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Violence physique 48.04 51.96 7

Délit de fuite dans la circulation 41.77 58.23 13

Escroqueries sur Internet 28.83 71.17 24

Vol avec usage de violence 27.44 72.56 6

Vol sans violence 20.84 79.16 9

Atteinte aux moeurs 19.90 80.10 15

Intrusion dans un ordinateur / smartphone 15.56 84.44 17

Intimidation et harcèlement via internet 12.02 87.98 15

Autre 11.46 88.54 15

Menace (pas via internet) 8.04 91.96 12

Escroquerie (pas via internet) 6.13 93.87 13
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4.2.3     Aperçu des déclarations/plaintes selon les caractéristiques personnelles

4.2.3.1   Vol avec usage de violence

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.2   Vol sans violence

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.3   Violence physique

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.4   Menace

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.5   Délit de fuite dans la circulation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.6   Atteinte aux moeurs

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.7   Intimidation et harcèlement via internet
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.8   Escroquerie (pas via internet)

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.9   Escroquerie sur Internet

Tableau: decl. B.9.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Âge

15-24 ans 0 100.00 3

25-34 ans 0 100.00 5

35-49 ans 16.91 83.09 6

50-64 ans 74.54 25.46 7

65 ans et plus 23.18 76.82 3

Total 28.83 71.17 24

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.10  Intrusion dans un ordinateur ou un smartphone

Tableau: decl. B.10.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Âge

15-24 ans 0 100.00 3

25-34 ans 0 100.00 1

35-49 ans 12.68 87.32 8

50-64 ans 100.00 0 2

65 ans et plus 0 100.00 3

Total 15.56 84.44 17

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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4.2.4     Aperçu des déclarations/plaintes selon le type d'habitation

4.2.4.1   Déclaration : cambriolages selon le type d'habitation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : type de logement

4.2.4.2   Déclaration : tentative de cambriolage selon le type d'habitation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : type de logement

4.2.5     Aperçu des déclarations/plaintes selon l'année

4.2.5.1   Cambriolage

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.2.5.2   Tentative de cambriolage

Tableau: decl. C.1.2. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Année

2011 57.14 42.86 28

2018 17.65 82.35 17

4.2.5.3   Vol de voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.2.5.4   Vol de quelque chose dans une voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.2.5.5   Vol ou démolition de quelque chose sur une voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.2.5.6   Vol de moto ou de mobylette/ cyclomoteur

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.2.5.7   Vol de vélo

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année
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5         Prévention

5.1       La connaissance des services offerts au citoyen (par ordre décroissant)

Tableau: pre A.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Surveillance pendant les vacances 59.31 40.69 260

Prévention contre les cambriolages dans
les logements 57.30 42.70 265

Assistance policière aux victimes 51.13 48.87 256

Médiation entre voisins 44.62 55.38 264

Informations générales 40.33 59.67 256

Marquage des vélos 30.79 69.21 260

Accord de collaboration entre les citoyens
et la police 17.13 82.87 261

5.1.1     Information à propos de la prévention contre les cambriolages selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre B.1.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 24.95 75.05 40

25-34 ans 42.87 57.13 44

35-49 ans 56.71 43.29 65

50-64 ans 77.32 22.68 61

65 ans et plus 71.06 28.94 55

Total 57.30 42.70 265

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre B.1.4.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 58.95 41.05 99

Indépendant 77.66 22.34 16

Etudiant 26.66 73.34 37

Pensionné 70.31 29.69 59

Sans emploi, chercheur d'emploi 38.44 61.56 19

Autre 65.97 34.03 32

Inconnu 40.82 59.18 3

Total 57.30 42.70 265
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5.1.2     Information à propos de la surveillance pendant les vacances selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre B.2.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 24.95 75.05 40

25-34 ans 45.53 54.47 46

35-49 ans 62.15 37.85 64

50-64 ans 79.40 20.60 59

65 ans et plus 72.17 27.83 50

Total 59.31 40.69 260

Tableau: pre B.2.2.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 54.10 45.90 126

Femme 64.19 35.81 134

Total 59.31 40.69 260

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre B.2.4.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 60.12 39.88 99

Indépendant 83.85 16.15 16

Etudiant 30.90 69.10 38

Pensionné 71.03 28.97 55

Sans emploi, chercheur d'emploi 40.11 59.89 19

Autre 71.71 28.29 31

Inconnu 40.82 59.18 3

Total 59.31 40.69 260

5.1.3     Information à propos de l'assistance policière aux victimes selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.1.4     Information à propos des informations générales selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.1.5     Information à propos d'accord de collaboration entre les citoyens et la police selon les
caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.1.6     Information à propos de la médiation entre voisins selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.1.7     Information à propos du marquage des vélos/remorques selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre B.7.4.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 31.83 68.17 101

Indépendant 50.16 49.84 16

Etudiant 27.28 72.72 37

Pensionné 39.16 60.84 56

Sans emploi, chercheur d'emploi 10.12 89.88 18

Autre 17.05 82.95 31

Inconnu 64.59 35.41 2

Total 30.79 69.21 260

5.2       Souhait d'obtenir des informations complémentaires (par ordre décroissant)
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Tableau: pre C.1.
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Informations générales 56.67 11.65 31.68 256

Accord de collaboration entre les citoyens
et la police 53.64 16.83 29.53 261

Surveillance pendant les vacances ou en
votre absence 51.29 17.41 31.30 260

Assistance policière aux victimes 50.02 18.11 31.87 256

Médiation entre voisins 48.59 18.56 32.85 264

Marquage des vélos/remorques 48.34 20.03 31.63 260

Prévention contre les cambriolages dans
les logements 48.31 18.95 32.75 265

5.2.1     Informations complémentaires - Prévention contre les cambriolages dans les
logements - selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pre C.1.1.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 41.72 37.45 20.83 40

25-34 ans 38.89 17.02 44.09 44

35-49 ans 41.99 20.91 37.10 65

50-64 ans 55.88 10.72 33.40 61

65 ans et plus 59.83 13.73 26.44 55

Total 48.31 18.95 32.75 265

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pre C.1.1.3
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 44.27 26.98 28.74 59

Enseignement secondaire supérieur 50.77 22.43 26.80 101

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 50.07 10.73 39.20 101

Inconnu 0 21.50 78.50 4

Total 48.31 18.95 32.75 265

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.2.2     Informations complémentaires - Surveillance pendant les vacances ou en votre
absence - selon les caractéristiques personnelles
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Tableau: pre C.1.2.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 47.99 33.28 18.73 40

25-34 ans 45.74 12.30 41.96 46

35-49 ans 47.21 15.12 37.67 64

50-64 ans 54.99 16.56 28.45 59

65 ans et plus 59.92 13.36 26.72 50

Total 51.29 17.41 31.30 260

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pre C.1.2.3
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 48.39 26.00 25.61 59

Enseignement secondaire supérieur 55.81 17.42 26.78 98

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 49.72 12.99 37.29 99

Inconnu 21.50 0 78.50 4

Total 51.29 17.41 31.30 260

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.2.3     Informations complémentaires - Assistance policière aux victimes - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre C.1.3.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 41.38 36.93 21.69 38

25-34 ans 43.77 13.74 42.49 46

35-49 ans 47.86 18.51 33.63 63

50-64 ans 50.33 14.44 35.23 57

65 ans et plus 64.42 11.50 24.08 51

Total 50.02 18.11 31.87 256

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: pre C.1.3.3
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 42.34 28.57 29.08 54

Enseignement secondaire supérieur 54.28 19.28 26.45 98

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 51.15 12.02 36.83 100

Inconnu 21.50 0 78.50 4

Total 50.02 18.11 31.87 256

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.2.4     Informations complémentaires - Informations générales - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre C.1.4.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 53.35 23.32 23.32 39

25-34 ans 43.43 15.60 40.97 47

35-49 ans 52.50 15.39 32.11 63

50-64 ans 60.17 2.75 37.08 59

65 ans et plus 74.13 4.02 21.85 47

Total 56.67 11.65 31.68 256

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.2.5     Informations complémentaires - Accord de collaboration entre les citoyens et la police - selon
les caractéristiques personnelles

Tableau: pre C.1.5.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 41.76 37.45 20.78 40

25-34 ans 36.03 20.64 43.32 47

35-49 ans 54.06 13.83 32.11 63

50-64 ans 58.56 10.93 30.52 61

65 ans et plus 73.52 7.57 18.92 50

Total 53.64 16.83 29.53 261

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: pre C.1.5.3
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 53.60 27.67 18.73 56

Enseignement secondaire supérieur 58.49 14.71 26.80 101

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 48.53 13.46 38.00 102

Inconnu 64.22 0 35.78 3

Total 53.64 16.83 29.53 261

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.2.6     Informations complémentaires - Médiation entre voisins - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre C.1.6.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 35.54 39.51 24.95 40

25-34 ans 45.68 14.58 39.73 47

35-49 ans 46.27 20.08 33.64 63

50-64 ans 44.84 13.43 41.74 61

65 ans et plus 68.34 10.23 21.43 53

Total 48.59 18.56 32.85 264

Tableau: pre C.1.6.2
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 50.25 13.28 36.48 128

Femme 47.03 23.55 29.42 136

Total 48.59 18.56 32.85 264

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.2.7     Informations complémentaires - Marquage des vélos/remorques - selon les caractéristiques
personnelles
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Tableau: pre C.1.7.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 47.00 31.78 21.22 39

25-34 ans 34.38 23.67 41.96 46

35-49 ans 50.14 18.80 31.07 62

50-64 ans 50.41 10.95 38.64 61

65 ans et plus 57.37 20.02 22.61 51

Total 48.34 20.03 31.63 260

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.3       Manière d'être tenu au courant des résultats et actions de la police (par ordre
décroissant)

Tableau: pre D.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Par courrier: toutes boîtes ou journal de la
police 82.56 17.44 251

Par le biais de journaux ou de périodique
d'information 72.09 27.91 245

Par le biais du site internet de la police
et/ou de la commune 63.39 36.61 239

Par le biais de la télévision régionale 58.99 41.01 237

Par e-mail: lettre d'information 55.56 44.44 228

Via les médias sociaux 50.81 49.19 231

Lors de rencontres organisées (contact
direct) 48.49 51.51 230

5.3.1     Tenu au courant - Par le biais du site internet de la police et/ou de la commune - selon les
caractéristiques personnelles

Tableau: pre D.1.1.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 71.60 28.40 38

25-34 ans 70.52 29.48 45

35-49 ans 68.34 31.66 61

50-64 ans 57.98 42.02 56

65 ans et plus 46.83 53.17 38

Total 63.39 36.61 239

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: pre D.1.1.3
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 48.50 51.50 52

Enseignement secondaire supérieur 61.69 38.31 91

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 73.36 26.64 93

Inconnu 62.91 37.09 3

Total 63.39 36.61 239

Tableau: pre D.1.1.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 67.85 32.15 98

Indépendant 59.35 40.65 16

Etudiant 79.26 20.74 36

Pensionné 54.38 45.62 43

Sans emploi, chercheur d'emploi 61.80 38.20 18

Autre 44.65 55.35 27

Inconnu 37.81 62.19 2

Total 63.39 36.61 239

5.3.2     Tenu au courant - Via les médias sociaux - selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pre D.1.2.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 74.56 25.44 39

25-34 ans 64.93 35.07 44

35-49 ans 61.62 38.38 58

50-64 ans 31.79 68.21 54

65 ans et plus 18.19 81.81 35

Total 50.81 49.19 231

Tableau: pre D.1.2.2
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 57.48 42.52 117

Femme 43.96 56.04 114

Total 50.81 49.19 231

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: pre D.1.2.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 59.63 40.37 94

Indépendant 37.45 62.55 16

Etudiant 78.38 21.62 37

Pensionné 20.61 79.39 40

Sans emploi, chercheur d'emploi 70.97 29.03 18

Autre 22.70 77.30 26

Inconnu 0 100.00 2

Total 50.81 49.19 231

5.3.3     Tenu au courant - Par le biais de journaux ou de périodique d'information - selon les
caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.3.4     Tenu au courant -  Par le biais de la télévision régionale - selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.3.5     Tenu au courant - Par e-mail: lettre d'information - selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: pre D.1.5.2
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 64.34 35.66 116

Femme 46.45 53.55 112

Total 55.56 44.44 228
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Tableau: pre D.1.5.3
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 31.68 68.32 48

Enseignement secondaire supérieur 51.93 48.07 85

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 70.12 29.88 94

Inconnu 100.00 0 2

Total 55.56 44.44 228

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

5.3.6     Tenu au courant - Par courrier: toutes boîtes ou journal de la police - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre D.1.6.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 76.15 23.85 38

25-34 ans 76.57 23.43 44

35-49 ans 74.24 25.76 64

50-64 ans 90.70 9.30 54

65 ans et plus 94.64 5.36 50

Total 82.56 17.44 251

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre D.1.6.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 75.93 24.07 97

Indépendant 83.85 16.15 16

Etudiant 73.46 26.54 34

Pensionné 95.26 4.74 57

Sans emploi, chercheur d'emploi 78.33 21.67 19

Autre 93.77 6.23 28

Inconnu 62.19 37.81 2

Total 82.56 17.44 251

5.3.7     Tenu au courant - Lors de rencontres organisées (contact direct) - selon les caractéristiques
personnelles
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Tableau: pre D.1.7.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 34.80 65.20 38

25-34 ans 46.02 53.98 43

35-49 ans 38.59 61.41 60

50-64 ans 72.63 27.37 49

65 ans et plus 49.61 50.39 38

Total 48.49 51.51 230

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre D.1.7.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 45.77 54.23 92

Indépendant 70.89 29.11 16

Etudiant 42.78 57.22 34

Pensionné 56.87 43.13 43

Sans emploi, chercheur d'emploi 16.92 83.08 16

Autre 59.92 40.08 28

Inconnu 0 100.00 2

Total 48.49 51.51 230
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6         Fonctionnement policier de sa propre zone

6.1       Satisfaction à propos de la police de sa propre zone (par ordre décroissant)

Tableau: pol A.1. Très satisfait Satisfait
Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

L'attitude et le comportement 11.01 42.02 40.48 4.41 2.08 268

Traiter chacun sur un pied d'égalité 7.61 27.87 45.38 13.24 5.90 267

Donner le bon exemple 6.98 27.19 39.96 16.59 9.28 265

Satisfait générale 6.80 39.28 38.98 11.07 3.85 267

La présence en rue 4.49 24.19 29.54 26.94 14.84 267

L'information donnée sur les activités 3.48 33.38 42.52 17.90 2.72 268

6.1.1     Attitude et le comportement à l'égard de la population selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: pol B.1.1.5.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 10.03 53.42 22.66 10.27 3.62 322

2018 11.01 42.02 40.48 4.41 2.08 268

6.1.2     Information donnée à la population sur les activités de la police selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: pol B.1.2.5.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 6.82 38.88 30.41 16.10 7.79 317

2018 3.48 33.38 42.52 17.90 2.72 268

6.1.3     Présence en rue selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe



  Rapport créé le 24/05/2019  Page 56  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

 Résultats Moniteur de sécurité 2018 Mons
________________________________________________________________________________________________________________________________

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pol B.1.3.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 3.62 25.18 29.30 24.22 17.69 103

Indépendant 0 20.50 12.38 34.28 32.85 16

Etudiant 2.64 38.30 20.72 31.52 6.82 36

Pensionné 7.31 14.56 37.42 27.76 12.95 58

Sans emploi, chercheur d'emploi 9.17 20.08 60.07 5.42 5.26 18

Autre 4.19 20.53 19.73 39.42 16.14 33

Inconnu 0 100.00 0 0 0 3

Total 4.49 24.19 29.54 26.94 14.84 267

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

6.1.4     Traiter chacun sur un pied d'égalité selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pol B.1.4.3.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 12.49 26.79 28.16 22.45 10.11 61

Enseignement secondaire supérieur 6.90 25.84 50.10 10.33 6.82 98

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 4.90 30.45 50.76 11.09 2.80 104

Inconnu 21.50 27.05 51.44 0 0 4

Total 7.61 27.87 45.38 13.24 5.90 267

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: pol B.1.4.5.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 7.73 41.94 25.46 15.65 9.22 257

2018 7.61 27.87 45.38 13.24 5.90 267

6.1.5     Fonction d'exemple selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

6.1.6     Appréciation du fonctionnement policier de sa propre zone

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

6.2       Les services de police de sa propre zone sont-ils faciles ou difficiles à contacter?

Tableau: pol C.1.
Pourcentages en ligne Très facile Facile Difficile Très difficile Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

8.52 47.79 14.43 6.18 23.07 266

6.2.1     Police (de sa propre zone) facile ou difficile à contacter selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol C.1.1.
Pourcentages en ligne Très facile Facile Difficile Très difficile Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 0 60.44 10.44 0 29.12 40

25-34 ans 9.65 53.69 11.01 1.25 24.40 47

35-49 ans 15.16 42.49 21.13 4.53 16.70 64

50-64 ans 5.23 54.33 13.48 10.87 16.10 63

65 ans et plus 9.85 31.42 13.46 11.81 33.47 52

Total 8.52 47.79 14.43 6.18 23.07 266

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pol C.1.4.
Pourcentages en ligne Très facile Facile Difficile Très difficile Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 8.42 48.13 19.85 1.54 22.06 101

Indépendant 12.38 38.04 26.87 11.35 11.35 16

Etudiant 2.64 59.88 9.20 0 28.28 36

Pensionné 8.62 39.01 9.98 13.09 29.31 59

Sans emploi, chercheur d'emploi 17.78 67.63 5.26 0 9.32 18

Autre 8.61 43.49 8.88 15.67 23.36 34

Inconnu 0 37.81 62.19 0 0 2

Total 8.52 47.79 14.43 6.18 23.07 266

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

6.3       Satisfaction du travail de la police locale (par ordre décroissant)
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Tableau: pol D.1. Très satisfait Satisfait
Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Satisfaction de la manière d'accueillir les
citoyens au bureau de police 5.49 30.94 31.47 8.65 3.83 19.61 265

Satisfaction de la manière de régler la
circulation 4.08 33.89 35.06 11.74 5.52 9.71 266

Satisfaction de la manière de constater et
traiter les délits 3.33 24.86 33.02 16.00 7.61 15.18 262

6.3.1     Satisfaction de la manière dont la police locale règle la circulation (selon les caractéristiques
personnelles)

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

6.3.2     Satisfaction de la manière dont la police locale constate et traite les délits (selon les
caractéristiques personnelles)

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pol D.1.2.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 5.31 18.16 41.00 13.45 8.09 14.00 101

Indépendant 0 32.88 11.35 20.50 35.27 0 16

Etudiant 4.76 36.50 28.25 13.33 7.80 9.36 36

Pensionné 1.42 25.43 32.57 13.11 6.13 21.35 57

Sans emploi, chercheur d'emploi 5.10 31.55 33.53 12.51 0 17.33 17

Autre 0 21.12 26.26 31.64 0 20.99 34

Inconnu 0 100.00 0 0 0 0 2

Total 3.33 24.86 33.02 16.00 7.61 15.18 262

6.3.3     Satisfaction de la manière dont la police locale accueille les citoyens au bureau de police
(selon les caractéristiques personnelles)

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

6.4       L'agent de quartier
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6.4.1     Connaissez-vous votre agent de quartier?

6.4.1.1   Général : Connaissance de l'agent de quartier

Tableau: pol E.1.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

12.14 19.31 3.00 65.55 264

6.4.1.2   Connaissance de l'agent de quartier selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol E.1.1.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 10.89 10.89 2.20 76.02 39

25-34 ans 12.46 41.21 2.56 43.77 46

35-49 ans 16.96 18.39 7.68 56.96 63

50-64 ans 8.92 19.96 0 71.12 59

65 ans et plus 10.74 7.92 1.85 79.49 58

Total 12.14 19.31 3.00 65.55 264

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pol E.1.4.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 12.85 26.84 3.58 56.73 98

Indépendant 6.19 16.15 0 77.66 16

Etudiant 6.50 12.93 2.76 77.81 35

Pensionné 16.72 9.89 1.67 71.73 64

Sans emploi, chercheur d'emploi 5.23 18.98 7.78 68.01 18

Autre 14.89 25.48 0 59.64 31

Inconnu 0 0 36.80 63.20 3

Total 12.14 19.31 3.00 65.55 264
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Tableau: pol E.1.5.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai déjà eu

au moins un
contact Non

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 23.41 10.02 66.58 397

2018 12.14 22.31 65.55 264

6.4.2     Comment connaissez-vous votre agent de quartier?  (par ordre décroissant)

Tableau: pol E.2.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Contact personnel direct 54.65 45.35 91

Journal de la police 24.10 75.90 91

Autre 6.57 93.43 91

Journal de la commune 5.86 94.14 91

Site web, médias sociaux 5.12 94.88 91

Carte de visite 1.99 98.01 91

6.4.2.1   Contact personnel direct

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

6.4.2.2   Site web, médias sociaux

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

6.4.2.3   Journal de la police

Tableau: pol E.2.3
Pourcentages en ligne Non Oui

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 88.17 11.83 151

2018 75.90 24.10 91

6.4.2.4   Journal de la commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

6.4.2.5   Carte de visite

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

6.4.2.6   Autre
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Tableau: pol E.2.6
Pourcentages en ligne Non Oui

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 80.68 19.32 151

2018 93.43 6.57 91

6.4.3     L'agent de quartier est-il facile à contacter?

Tableau: pol E.3.
Pourcentages en ligne Oui Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

14.00 22.54 63.46 264

6.4.4     Facilité de contacter l'agent de quartier selon l'année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

6.4.5     Souhaiteriez-vous avoir davantage de contacts avec votre agent de quartier?

6.4.5.1   Vouloir davantage de contacts : général

Tableau: pol E.4.
Pourcentages en ligne Oui

Uniquement
en cas de
problème Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

35.25 49.92 9.63 5.20 267

6.4.5.2   Vouloir davantage de contacts selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol E.4.1
Pourcentages en ligne Oui

Uniquement
en cas de
problème Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 27.06 39.80 20.74 12.40 40

25-34 ans 18.19 64.55 12.27 4.99 47

35-49 ans 29.66 62.49 7.85 0 62

50-64 ans 43.01 42.58 8.69 5.72 59

65 ans et plus 52.55 39.24 2.76 5.45 59

Total 35.25 49.92 9.63 5.20 267

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: pol E.4.4
Pourcentages en ligne Oui

Uniquement
en cas de
problème Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 26.65 55.48 12.72 5.15 100

Indépendant 59.42 40.58 0 0 14

Etudiant 29.20 34.93 22.82 13.06 38

Pensionné 47.71 46.12 1.25 4.92 65

Sans emploi, chercheur d'emploi 14.64 62.39 19.68 3.29 18

Autre 44.33 55.67 0 0 30

Inconnu 52.59 47.41 0 0 2

Total 35.25 49.92 9.63 5.20 267

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année
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7         Dernier contact policier

7.1       Contact personnel avec la police de sa propre zone durant les 12 derniers mois

Tableau: ctc A.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

27.11 72.89 264

7.1.1     Contact personnel avec la police de sa propre zone selon l'année

Tableau: ctc A.1.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 43.58 56.42 372

2018 27.11 72.89 264

7.2       De qui est venu le contact policier?

Tableau: ctc B.1
Pourcentages en ligne

De
moi-même De la police

De quelqu'un
d'autre

Fréq. totale
(=100%)

73.49 12.12 14.39 71

7.3       Raison du dernier contact policier

Tableau: ctc C.1
Pourcentages en colonne % Total

Autre raison 7.51 5

Contravention/avertissement 2.31 2

Contrôle par la police 1.18 1

Demande d'aide 10.59 8

Demande d'acte administratif 5.41 4

Déclaration ou signalement de l'un ou
l'autre délit 41.88 30

Objets perdus ou trouvés 1.18 1

Contact social non formel 1.13 1

Prévention, surveillance 2.29 2

Accident de voiture 3.81 3

Enquête judiciaire 1.13 1

Pas de réponse/Inconnu 21.56 15

Total 100.00 71

7.3.1     Raison du dernier contact policier selon l'âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge
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7.3.2     Raison du dernier contact policier selon le sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

7.3.3     Raison du dernier contact policier selon le niveau de formation

Tableau: ctc C.1.3
Pourcentages en ligne Autre raison

Contraventio
n/

avertisseme
nt

Contrôle par
la police

Demande
d'aide

Demande
d'acte

administratif

Déclaration
ou

signalement
de l'un ou

l'autre délit

Objets
perdus ou

trouvés

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 14.96 0 0 5.37 0 25.67 0

Enseignement secondaire supérieur 7.36 0 0 7.82 0 62.32 3.76

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 3.34 5.74 0 16.77 13.45 38.87 0

Inconnu 0 0 46.85 0 0 0 0

Total 7.51 2.31 1.18 10.59 5.41 41.88 1.18

Tableau: ctc C.1.3
Pourcentages en ligne

Contact
social non

formel
Prévention,
surveillance

Accident de
voiture

Enquête
judiciaire

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 4.41 0 0 4.41 45.19 18

Enseignement secondaire supérieur 0 7.26 0 0 11.49 23

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 0 0 9.47 0 12.35 29

Inconnu 0 0 0 0 53.15 2

Total 1.13 2.29 3.81 1.13 21.56 71

7.3.4     Raison du dernier contact policier selon l'activité professionnelle
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Tableau: ctc C.1.4
Pourcentages en ligne Autre raison

Contraventio
n/

avertisseme
nt

Contrôle par
la police

Demande
d'aide

Demande
d'acte

administratif

Déclaration
ou

signalement
de l'un ou

l'autre délit

Objets
perdus ou

trouvés

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 6.73 1.89 0 15.62 9.85 48.08 0

Indépendant 0 0 0 28.34 0 56.21 0

Etudiant 12.57 0 0 0 12.28 37.72 12.57

Pensionné 6.85 9.00 0 0 0 55.58 0

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 0 13.64 0 0 26.34 0

Autre 17.01 0 0 10.28 0 8.81 0

Total 7.51 2.31 1.18 10.59 5.41 41.88 1.18

Tableau: ctc C.1.4
Pourcentages en ligne

Contact
social non

formel
Prévention,
surveillance

Accident de
voiture

Enquête
judiciaire

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 0 0 0 0 17.83 31

Indépendant 0 0 15.45 0 0 6

Etudiant 0 0 0 0 24.85 7

Pensionné 6.85 0 14.88 6.85 0 12

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 0 0 0 60.02 6

Autre 0 17.01 0 0 46.90 10

Total 1.13 2.29 3.81 1.13 21.56 71

7.3.5     Raison du dernier contact policier selon l'année

Tableau: ctc C.1.5
Pourcentages en ligne Autre raison

Contraventio
n/

avertisseme
nt

Contrôle par
la police

Demande
d'aide

Demande
d'acte

administratif
Demande

d'information

Déclaration
ou

signalement
de l'un ou

l'autre délit

Année

2011 24.94 9.02 4.65 16.09 6.17 1.12 29.70

2018 7.51 2.31 1.18 10.59 5.41 0 41.88

Tableau: ctc C.1.5
Pourcentages en ligne

Objets
perdus ou

trouvés

Contact
social non

formel
Prévention,
surveillance

Accident de
voiture

Enquête
judiciaire

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 1.89 2.90 2.45 1.07 0 0 161

2018 1.18 1.13 2.29 3.81 1.13 21.56 71

7.4       Lieu du dernier contact policier

7.4.1     Général : lieu du dernier contact policier
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Tableau: ctc D.1
Pourcentages en ligne

Au bureau
de police Lieu privé Lieu public

Par la poste,
par

téléphone ou
par mail

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

32.74 36.42 6.13 14.48 10.23 71

7.4.2     Lieu du dernier contact policier selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: ctc D.1.3
Pourcentages en ligne

Au bureau
de police Lieu privé Lieu public

Par la poste,
par

téléphone ou
par mail

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 26.72 28.29 9.01 20.34 15.65 18

Enseignement secondaire supérieur 45.93 50.40 0 3.67 0 23

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 28.32 32.96 9.47 20.11 9.13 29

Inconnu 0 0 0 0 100.00 2

Total 32.74 36.42 6.13 14.48 10.23 71

Tableau: ctc D.1.4
Pourcentages en ligne

Au bureau
de police Lieu privé Lieu public

Par la poste,
par

téléphone ou
par mail

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 35.69 27.74 5.71 25.55 5.30 31

Indépendant 31.36 53.19 15.45 0 0 6

Etudiant 50.00 25.15 12.57 12.28 0 7

Pensionné 23.88 69.27 6.85 0 0 12

Sans emploi, chercheur d'emploi 54.72 13.64 0 0 31.64 6

Autre 8.81 35.60 0 17.01 38.59 10

Total 32.74 36.42 6.13 14.48 10.23 71

Tableau: ctc D.1.5
Pourcentages en ligne

Autre
endroit

Au bureau
de police Lieu privé Lieu public

Par la poste,
par

téléphone ou
par mail

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 3.52 43.41 31.81 10.10 10.20 0.96 161

2018 0 32.74 36.42 6.13 14.48 10.23 71

7.5       Satisfaction concernant le dernier contact policier

7.5.1     Satisfaction générale du dernier contact
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Tableau: ctc E.1
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

23.09 30.50 17.83 13.18 12.49 2.91 71

7.5.2     Satisfaction selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.5.3     Satisfaction selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: ctc F.1.3
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 28.29 44.60 6.07 14.96 0 6.07 18

Enseignement secondaire supérieur 32.89 13.61 13.45 16.34 23.71 0 23

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 13.54 36.63 26.97 10.39 12.48 0 29

Inconnu 0 0 46.85 0 0 53.15 2

Total 23.09 30.50 17.83 13.18 12.49 2.91 71

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

7.6       Satisfaction par rapport au contact policier (par ordre décroissant)
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Tableau: ctc G.1
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Attitude et comportement 16.93 46.76 17.96 6.16

Des informations reçues lors de ce
contact 12.88 39.41 22.21 9.86

Temps consacré au problème 11.40 36.47 21.86 14.35

Accessibilité par téléphone 7.73 48.60 29.80 3.63

Rapidité d'intervention 7.51 34.06 20.48 21.06

Disponibilité au commissariat de police 3.65 28.73 34.94 12.42

Tableau: ctc G.1
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Attitude et comportement 5.30 2.79 4.10 71

Des informations reçues lors de ce
contact 5.19 6.23 4.21 71

Temps consacré au problème 6.12 5.11 4.69 71

Accessibilité par téléphone 0.00 7.18 3.05 71

Rapidité d'intervention 6.82 5.52 4.54 71

Disponibilité au commissariat de police 0.00 11.68 8.58 71

7.7       Satisfaction par rapport au dernier contact policier

7.7.1     Satisfaction de l'accessibilité par téléphone de la police de votre zone

7.7.1.1   Satisfaction de l'accessibilité par téléphone selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.1.2   Satisfaction de l'accessibilité par téléphone selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: ctc G.1.1.5
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Année

2011 19.31 46.67 12.77 5.30

2018 7.73 48.60 29.80 3.63

Tableau: ctc G.1.1.5
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 3.76 3.97 8.21 157

2018 0 7.18 3.05 71

7.7.2     Disponibilité des policiers au commissariat de police

7.7.2.1   Disponibilité des policiers selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.2.2   Disponibilité des policiers selon les caractéristiques personnelles

Tableau: ctc G.1.2.1
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 8.38 58.28 25.15 0 0 8.19 10

25-34 ans 0 29.29 41.42 0 21.08 8.21 14

35-49 ans 0 18.91 37.27 18.73 18.73 6.36 16

50-64 ans 7.37 21.05 42.63 21.58 7.37 0 24

65 ans et plus 0 32.31 9.75 9.75 9.75 38.44 8

Total 3.65 28.73 34.94 12.42 11.68 8.58 71

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: ctc G.1.2.4
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 0 30.24 47.82 6.22 12.50 3.20 31

Indépendant 0 15.91 40.30 0 43.79 0 6

Etudiant 0 74.85 25.15 0 0 0 7

Pensionné 14.88 22.70 21.73 6.85 6.85 27.00 12

Sans emploi, chercheur d'emploi 13.64 0 39.98 28.37 0 18.00 6

Autre 0 25.81 9.99 45.61 9.99 8.60 10

Total 3.65 28.73 34.94 12.42 11.68 8.58 71
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Tableau: ctc G.1.2.5
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Année

2011 9.60 40.24 22.48 6.41

2018 3.65 28.73 34.94 12.42

Tableau: ctc G.1.2.5
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 3.21 7.14 10.91 156

2018 0 11.68 8.58 71

7.7.3     La rapidité d'intervention des policiers de votre zone

7.7.3.1   Rapidité d'intervention selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.3.2   Rapidité d'intervention  selon les caractéristiques personnelles

Tableau: ctc G.1.3.1
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Âge

15-24 ans 8.38 33.53 41.52 0

25-34 ans 8.21 41.79 16.42 0

35-49 ans 6.18 25.09 24.91 25.27

50-64 ans 6.84 36.32 13.68 43.16

65 ans et plus 9.75 32.31 12.81 9.75

Total 7.51 34.06 20.48 21.06

Tableau: ctc G.1.3.1
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 8.19 8.38 0 10

25-34 ans 8.58 16.79 8.21 14

35-49 ans 18.54 0 0 16

50-64 ans 0 0 0 24

65 ans et plus 0 9.75 25.63 8

Total 6.82 5.52 4.54 71

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année
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7.7.4     Le temps consacré par les policiers à votre problème

7.7.4.1   Temps consacré selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.4.2   Temps consacré selon les caractéristiques personnelles

Tableau: ctc G.1.4.1
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Âge

15-24 ans 8.38 58.48 33.14 0

25-34 ans 16.79 29.29 12.50 0

35-49 ans 0 18.73 31.27 31.27

50-64 ans 14.21 43.16 20.53 14.74

65 ans et plus 19.50 35.38 9.75 22.56

Total 11.40 36.47 21.86 14.35

Tableau: ctc G.1.4.1
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 0 0 0 10

25-34 ans 4.29 12.50 24.63 14

35-49 ans 6.18 12.55 0 16

50-64 ans 7.37 0 0 24

65 ans et plus 12.81 0 0 8

Total 6.12 5.11 4.69 71

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

7.7.5     L'attitude et le comportement des policiers qui sont intervenus

7.7.5.1   Attitude et le comportement selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.5.2   Attitude et le comportement selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: ctc G.1.5.3
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 29.76 54.39 4.41 0

Enseignement secondaire supérieur 3.60 42.90 26.23 15.79

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 20.22 47.83 17.95 0

Inconnu 0 0 53.15 46.85

Total 16.93 46.76 17.96 6.16

Tableau: ctc G.1.5.3
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 0 0 11.45 18

Enseignement secondaire supérieur 7.82 3.67 0 23

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 7.05 4.07 2.88 29

Inconnu 0 0 0 2

Total 5.30 2.79 4.10 71

Tableau: ctc G.1.5.4
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 18.93 43.90 23.96 3.11

Indépendant 15.45 40.76 0 15.45

Etudiant 0 75.15 12.57 0

Pensionné 37.58 37.58 15.85 0

Sans emploi, chercheur d'emploi 13.64 0 28.37 39.98

Autre 0 81.41 9.99 0

Total 16.93 46.76 17.96 6.16

Tableau: ctc G.1.5.4
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 3.11 3.79 3.20 31

Indépendant 28.34 0 0 6

Etudiant 0 12.28 0 7

Pensionné 9.00 0 0 12

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 0 18.00 6

Autre 0 0 8.60 10

Total 5.30 2.79 4.10 71
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

7.7.6     Des informations reçues lors de ce contact

7.7.6.1   Informations reçues selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.6.2   Informations reçues selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: ctc G.1.6.4
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 12.20 46.31 23.26 6.73

Indépendant 15.45 40.76 0 0

Etudiant 0 50.29 0 37.43

Pensionné 30.73 30.73 13.69 6.85

Sans emploi, chercheur d'emploi 13.64 13.64 28.37 26.34

Autre 0 36.10 55.30 0

Total 12.88 39.41 22.21 9.86

Tableau: ctc G.1.6.4
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 3.20 8.30 0 31

Indépendant 43.79 0 0 6

Etudiant 0 12.28 0 7

Pensionné 0 9.00 9.00 12

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 0 18.00 6

Autre 0 0 8.60 10

Total 5.19 6.23 4.21 71


